

„СОВРЕМЕННОК“ ПРИЕДЕТ В БАКУ

В начале июля в Баку начнут свои гастроли московский театр «Современник». В связи с этим корреспондент «Вышки» обратился к главному режиссеру театра Олегу Ефремову с просьбой рассказать об истории «Современника», о том, какие спектакли будут показаны бакинцам, каких актеров они увидят.

— Наш театр — самый молодой в Москве и по составу группы и по «возрасту»: он создан весной 1957 года. А было это так. Выпускники школы-студии имени Вл. Немировича-Данченко при Московском Художественном театре готовили дипломный спектакль. Ставилась пьеса В. Розова «В добрый час!».

Работа настолько увлекла всех, так заинтересовала, что уже тогда мелькнула мысль: творческая дружба, зародившаяся в студенческие годы, не должна прерваться. Студенты решили создать свой театр, внести в него новую струю.

А когда наши ребята окончили студию, то стали работать в различных театрах столицы. И все-таки мы почти ежедневно собирались вместе, после спектаклей, поздно ночью. Репетировали пьесу В. Розова «Вечно живые». Участники этого спек-

такля и составили основное ядро будущего театра. Молодежь все делала сама: писала декорации, готовила реквизит, шила костюмы, даже помещенье убирала сама.

Коллектив поставил перед

мисью не только к правдивому изображению жизни, но и активному вторжению в нее. Отсюда и название нашего театра — «Современник».

Мы привезем в Баку свои лучшие спектакли. Пьесу



собой трудную, но благородную задачу: как можно полнее осмыслить современность, глубже проникнуть в жизнь, показать на сцене все ее многообразие, богатство и сложность, проанализировать важнейшие жизненные явления.

Раскрывал образы наших современников, театр стре-

А. Зака и И. Кузнецова «Два цвета» мы считаем этапной для театра. Встреча с драматургом А. Володиным оказалась плодотворной: театр поставил две его пьесы — «Платье вечеров» и «Старшую сестру», которые имели немалый успех. В прошлом году в театр пришел Константин Симонов. Результатом

этого «визита» была постановка его пьесы «Четвертый».

Помимо названных вещей, мы покажем бакинцам сказку Е. Шварца «Голый король», «Третье желание» В. Блаженка, пьесу современного итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Никто», «Белоснежку и семь гномов» Л. Устинова и О. Табакова, «Друг детства» М. Львовского и, наконец, последнюю премьеру нашего театрального сезона в Москве — «Пятую колонну» Э. Хемингуэя.

Вашим читателям, конечно, интересно будет узнать, какие актеры приедут на гастроли в Баку. Михаил Козлов известен по фильмам «Убийство на улице Данте», «Человек-амфибия», Олега Табакова вы знаете по фильмам «Шумный день» и «Чистое небо». Татьяна Лаврова снималась в картине «Десять дней одного года», Юсуп Крылова — в «Сверстниках», «Битве в пути», Владимир Землячкин — в «Повести о первой любви», Петр Щербачков — в «Добровольцах».

Скоро с этими и многими другими актерами театра, бакинцы смогут познакомиться на наших спектаклях. Коллектив «Современника» с нетерпением ждет интересных встреч с трудящимися Баку, города, славящегося театральными традициями.

На снимке: «Пятая колонна» Э. Хемингуэя. Филипп — О. ЕФРЕМОВ. Дороти — Т. ЛАВРОВА.

ВЫШКА
г. Баку

17 ИЮН 1962